



- Model -
- Formular pentru persoane fizice -

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾, **Chicus Maria Silvia**, CNP ~~999999999999999999~~, având adresa de comunicare în: localitatea ~~Chicus~~ str. ~~nr. 40~~ ap. ~~1~~ județul ~~Caras~~ codul postal ~~250014~~ e-mail ~~contact@maria-silvia.ro~~, tel. ~~0776 000 000~~, vând teren agricol situat în extravilan, în suprafața de 0,1280(ha), la prețul de 706,42 lei, șaptesutesase (161)²⁾.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

.....
Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorie de folosință ³⁾	Obs.
	Orasul/ Comuna/ Județul	Suprafața (ha)	Numar cadastral	Numar de carte funciara	Numar tarifa/lot	Numar parcele		
Se completeaza de catre vanzator	Gradinari/ Caras- Severin	0.1280	34836	34836	35	53	Arabil	
Verificat primarie ⁴⁾	X	X	X	X	X	X	X	

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzator/Impuțernicit
Chicus Maria Silvia
(numele și prenumele complet)
Semnatura
Data *19.04.2019*

L.S.

NOTE:

- Campurile notate cu (*) sunt obligatorii de completat.
- Campurile notate cu (***) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

195/2 / 21.01.2018

62

- Model -
- Formular pentru persoane fizice -

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾, **Chicus Maria Silvia, CNP ~~999999999999999999~~**, avand adresa de comunicare in: localitatea **Quinta** str. **~~195/2~~** nr. **~~21~~** ap. **~~2~~** Judetul **Cluj** codul postal **~~540000~~** e-mail **~~chicusmaria@quinta.ro~~** tel. **~~0364-000000~~** vand teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,1360(ha), la pretul de 5000 lei, cinci mii lei²⁾.

Conditile de vanzare sunt urmatoarele:

19.01.2018

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categoria de folosinta ³⁾ (***)	Obs.
	Orasul/Comuna/Judetul (**)	Suprafata (ha) (**)	Numar cadastral (***)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (***)	Numar parcela (***)		
Se completeaza de catre vanzator	Gradinari/Caras-Severin	0,1360	34828	34828	35	54	Arabil	
Verificat primarie ⁴⁾	X	X	X	X	X	X	X	

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzator/Imputernicit,
Chicus Maria Silvia
(numele si prenumele complet)
Semnatura *[Signature]*
Data *21.01.2018*

NOTE:
- Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Campurile notate cu (***) se completeaza in cazul in care sunt cunoscute informatiile.